

# BRILL SH

## BRILLANTANTE CONCENTRATO PER LAVASTOVIGLIE

#### **SCHEDA TECNICA**

# PROPRIETÀ

BRILL SH è un brillantante concentrato che si impiega in lavastoviglie industriali come additivo di risciacquo facilitando l'asciugatura delle stoviglie ed eliminandone residui di macchie e di incrostazioni di sali minerali dovuti all'utilizzo di acque dure. BRILL SH è consigliato per acque medie dure o addolcite.

## **APPLICAZIONE**

BRILL SH viene impiegato come coadiuvante di risciacquo nelle macchine lavastoviglie o lavabicchieri di qualsiasi tipo.

## MODALITA' D'USO

BRILL SH è da utilizzarsi mediante apposito dosatore automatico in concentrazioni dal 0,1 a 0,3 grammi per litro d'acqua in funzione della durezza dell'acqua e della lavastoviglie.

# DATI FISICI E CHIMICI

Stato Fisico Liquido Colore Azzurro-Blu Odore Inodore Densità (20°C g/cm<sup>3</sup>)  $0.995 \pm 0.01$ pH T.Q.  $5.5 \pm 0.5$ 

#### RESE OPERATIVE

Le rese operative dipendono dal tipo di utilizzo e criteri operativi.

## **INFORMAZIONI**

Prodotto destinato all'uso professionale.

#### **CONFEZIONI**

Fusti 4 x 5 kg Fusto 10 kg Fusto 20 kg

Rev. Nr. 1 GHS del 23/10/15